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Мастер-класс по изготовлению декоративной игрушки на елку «Шапочка из ниток»

Цель: изготовление елочной игрушки своими руками.
Задачи: учить работать нитками; развивать индивидуальные, творческие, художественные способности, развивать воображение и фантазию; воспитывать умение доводить начатое дело до конца.
Назначение: мастер – класс предназначен для педагогов, для детей и их родителей.
Материалы и инструменты:
1. Картон
2. Клей (степлер), ножницы
3. Нитки вязальные любого яркого цвета
4. Линейка, карандаш
5. Пайетки (бисер, стразы и т. д.) для украшения

  Новогодние праздники — это самое счастливое время для каждого человека. К Новому году всегда хочется порадовать своих близких и родных оригинальными подарками. Такие сюрпризы можно изготовить из подручных материалов. Все детки без исключения обожают делать красивые и яркие поделки. Вот и мы со своими ребятишками подготовительной группы для родителей на праздник решили изготовить елочную игрушку – шапочку.
В особенности приятно делать елочные игрушки на данный момент, когда Хенд– Мейд (вещи своими руками) в моде, когда елка, украшенная своими руками. Будет прекрасной, уникальной и необыкновенной. HAND-MADE это творческая реализация, способ выразить свою индивидуальность, способ зарабатывать деньги, занимаясь тем, что приносит удовольствие. Понятие хенд-мейд включает в себя абсолютно все, что сделано своими руками. Хенд – мейд способен освоить каждый человек, не зависимо от пола или возраста. Он не только отвлекает от проблем, но и помогает справиться с ними. Творчество и созидание как бы собирают нас, исцеляют душу и помогает человеку найти скрытые ресурсы. В современном мире человек часто пребывает в состоянии стресса: работа, ссоры с близкими людьми, жизненные сложности. Чтобы снять стресс, нужно отвлечься, перевести свое внимание на что-то другое. Хенд-мейд – лучший помощник!
   Можно, естественно, приобрести игрушки, но сегодня мы вам покажем как недорого, быстро и главное из подручных материалов можно сделать эксклюзивные игрушки своими руками. Смотрятся такие игрушки очень красиво, сказочно, волшебно. Делать их очень просто. 
Практическая работа: «Изготовление елочных шапочек»
  - Мы предлагаем вам сделать замечательную декоративную шапочку из ниток. Такая шапочка подойдет как для игр с куклами и игрушками, так и для украшения елки.
  - Преступаем к работе.

1.Из картона вырезать полоску размером 15см*2,5см. Концы полоски соединить степлером или склеить клеем.
2. Нарезаем нитки длиной 30см, примерно 40 штук понадобится на 1 шапочку.
3. Согнуть нитку пополам и продеть внутрь детали из картона. Концы нитки завести в петельку и затянуть.
4. Завязываем нитки по всей окружности. Вот что получилось.
5. Все нитки завести внутрь игрушки.
6. Делаем помпон - для этого берем нить, завязываем ее на узел в верхней части шапочки.
7. Концы нитки связать, чтобы получилась петелька для подвешивания игрушки на елку. Получилась шапочка.
8. Украшаем шапочку пайетками.

- Вот такие красивые елочные игрушки в виде шапочки получились. Давайте теперь повесим на елку и будем любоваться.
- На этом наш мастер класс завершен.
