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Лепка поросенка для магнита на холодильник из соленого теста

Цель: создать условия для развития творчества дошкольников и родителей, через использование возможностей лепки из соленого теста.
Задачи:
- познакомить участников мастер-класса с возможностями соленого теста и его использованием в процесс художественного творчества (лепки);
- улучшить взаимодействие между педагогами и родителями.
- совершенствовать умение вести диалог между взрослым и ребенком;
- развивать фантазию, творчество и воображение;

  Новый год – волшебная пора для наших деток. А готовиться к этому волшебству интересно и увлекательно. Все дети обожают новогодние поделки, сделанные своими руками. Возиться с тестом – тоже одно из любимых детских занятий.
  Уважаемые родители и дети, мы сегодня собрались на мастер-класс, чтобы приготовить поделку из соленого теста символа 2019 года – поросенка своими руками. Такая поделка не только послужит символом года, приносящим удачу, но и украсит праздник самым наилучшим образом. Веселого поросенка можно подарить друзьям и всем, кому желаете счастья и успехов. К данному процессу, конечно, мы привлекаем детей, поскольку они обожают возиться с тестом и мастерить из нее различные фигурки.
  Чтобы сделать поросенка на магните из соленого теста потребуется такой набор: тесто, гуашь, шпагат, черный маркер, кисточка, инструменты для работы с тестом (ножик), мягкий магнит, горячий пистолет с клеевым стержнем.
Тесто для лепке (тесто заранее приготовили)
Рецепт крайне прост, смешиваем муку с солью, добавляем воду и растительное масло. Массу хорошо вымешиваем до однородного состояния.
Пальчиковая гимнастика
Лепим, лепим мы из теста,
Это очень интересно, 
Лепим весело и дружно
Потрудиться всем нам нужно.
Техника лепки 
В первую очередь нужно приготовить массу для лепки. Растворите соль в 30-40 мл воды, добавьте муку и замесите мягкое, эластичное тесто. Оно не должно липнуть к рукам и содержать крупные гранулы соли.
Возьмите небольшой шарик и сформируйте приплюснутую круглую заготовку диаметром около 5 см. Диск должен быть не слишком толстым, иначе тесто будет долго засыхать.
Сформируйте маленький диск для пятачка. Закрепите пятачок на основной заготовке.
Сделайте две дырки (ноздри).
Скатайте миниатюрные шарики и прикрепите чуть выше пятачка поросенка.
Лопаткой выдавите неглубокий прорез для рта.
Слепите небольшой прямоугольник из соленого теста для новогодней таблички. Прикрепите его чуть ниже пятачка.
Сформируйте тонкие заготовки ручек. Прикрепите их так, будто поросенок из соленого теста держит в руках табличку, символизирующую Новый год.
Сформируйте небольшие овалы для ножек. Лопаткой выдавите надрезы, закруглите их руками. Проколите отверстия.
Слепите две тонкие детали в виде капель. Прикрепите к голове поросенка ушки, заворачивая наперед острые уголки. Лопаткой подровняйте все округлые края, чтобы они получились гладкими и аккуратными после сушки. Отправьте поделку из соленого теста сохнуть в духовку при 120 градусах на 7-10 минут.
Для окрашивания поросенка смешайте розовую гуашь с небольшим количеством желтой и белой краски. Окрасьте в яркий цвет пятачок и края ножек.
Нарисуйте свинке брови, зрачки, ноздри, рот и надпись 2019 черной гелевой ручкой (или тонким фломастером). Если у вас другой повод для поздравления, то сделайте соответствующую надпись или нарисуйте что-то нейтральное. Можно вместо таблички слепить коробку конфет или цветок. На новоселье подойдет ключ или домик.
Вырежьте круг из мягкого листа магнита диаметром, чуть меньше диаметра сувенира.
Приклейте куски шпагата к ножкам. Для этого проденьте их в отверстия и капните клей на подошву. Если веревка толстая, можно разъединить переплетения, чтобы сделать тонкие ножки.
Приклейте ножки к туловищу и закройте обратную сторону круглым магнитом, используя клей-пистолет.
Если не хотите делать магнит на холодильник, превратите поросенка из соленого теста в подвеску для автомобиля или другой сувенир. Размеры легко менять в зависимости от личных предпочтений.
Рефлексия
  Уважаемые родители, какие чувства вы испытывали при лепке изделия со своим ребенком? Послужило ли выполнение лепки изделия средством пополнения запасов впечатлений, положительных эмоций? Нужны ли такие мастер-классы?
  Из соленого теста можно смастерить любую фигурку или украшение на елку. Это творческий процесс, который наверняка подарит хорошее новогоднее настроение всем домашним мастерам и позволит с пользой провести свободное время в кругу семьи. Кроме того, такая поделка может являться отличным подарком родственника от детей либо экспонатом на детсадовской выставке детского творчества.
